Zápis č. 5
z jednání Komise životního prostředí 

konané dne 13. října 2011 od 16.00 hod
v kanceláři Odboru rozvoje a místního hospodářství  

Městského úřadu Jilemnice 

Přítomni: p. Dvořák, p. Novák, p. Opluštil, p. Šnajdr,  p. Stolínová
Omluveni: p. Pohl, p. Bradna
1. Doporučení Radě města (Zastupitelstvu města):  
· Z tohoto jednání nevyplynula žádná doporučení radě města či Zastupitelstvu.
2. Podněty pro Městský úřad: 

2.1. starostovi města: 

· využít více služeb městské policie v situaci neustálého nepořádku na stanovišti tříděného odpadu před areálem OSP – podrobnosti viz bod 3), odrážka druhá zápisu
2.2. místostarostce města:  
· z tohoto jednání nevyplynuly žádné podněty
2.3. tajemníkovi MěÚ
· z tohoto jednání nevyplynuly žádné podněty
2.4. odboru rozvoje a místního hospodářství: 

· sekání v okolí požární nádrže na Kozinci – na jednání komise padl dotaz, kdo je vlastníkem pozemků v okolí nádrže a jak je to se sekáním trávy v tomto místě. Dotaz byl předán panu Fűrimu z odboru rozvoje a MH, který zodpovídá za údržbu zeleně. Předávám od něj tuto informaci – pozemky v okolí nádrže jsou ve vlastnictví města, podle plánu údržby se sekají 2 x ročně. Letos už jedna seč proběhla, druhá se uskuteční co nejdříve, nejdéle však do konce října.
· Vzhledem k neustále se opakujícím problémům, kdy systém kontejnerů na tříděný odpad využívají podnikatelé byl vznesen na jednání komise podnět opatřit kontejnery nálepkami s textem ve smyslu “…kontejnery slouží občanům, nejsou určeny pro odpad z podnikání…“. P. Stolínová (odpadové hospodářství města ) podnět ocenila, určitě je to cesta osvěty, budeme se snažit realizovat.
· Pan Šnajdr upozornil na horší orientaci na webových stránkách města Jilemnice ze strany běžného občana, uživatele  – obtížně se hledají informace o odpadovém systému města. Se strukturou stránek z pozice našeho odboru nic neuděláme, ale při této příležitosti se narazilo i na aktualizaci odpadových informací. Bude prověřeno, co je na stránkách v současné době a co je potřeba bude aktualizováno nebo doplněno. Termín – co nejdříve

2.5 odboru majetku a vnitřních věcí: 
· z tohoto jednání nevyplynuly žádné podněty

3. Ostatní: 

· Luboš Šnajdr informoval členy komise o posledním vývoji soutěže „Zasaď strom na památku sv. Anežky České“.  Stromů bylo k dispozici sto kusů a náš zájem už nebyl pokryt, v rámci této akce se vysazovat tedy nebude. Přesto skauti nabídli pomoc a spolupráci při případných dalších akcích podobného charakteru.
· Bližší podrobnosti k projektu najdete na http://krizovatka.skaut.cz/zpravodajstvi/6448-zasadte-strom-na-pamatku-svate-anezky-ceske/
· Neustálý nepořádek na stanovišti tříděného odpadu před areálem OSP – velká část jednání byla věnována tomuto problému, je zbytečné do zápisu opakovat, že všichni členové se shodují na tom, že situace je neúnosná, co s tím a jak vše vyřešit je problém. Kdyby nebyl, byl by již dávno klid. Komise problém shrnula do těchto bodů:
a) zrušení stanoviště problém nevyřeší – jednak ze setrvačnosti se bude odpad ještě nějakou dobu objevovat stejně a pak lze předpokládat, že se začne časem objevovat ve stejné míře, jen na jiném místě

b) kontrola podnikatelských subjektů a jejich nakládání s odpady nejen v areálu OSP – provádí se a bude nadále prováděno průběžně v součinnosti odboru rozvoje a MH a životního prostředí

c) pokusit se zapojit městskou policii – viz bod 2.1 zápisu

d) dokud bude potřeba zajišťovat průběžně úklid

e) situace bude dále sledována a vyhodnocována průběžně, podle toho se budou přijímat další opatření a rozhodnutí

4.  Informace: 

· Likvidace a mapování invazních rostlin – pan Opluštil se na jednání připomenul, že před několika lety probíhalo mapování výskytu invazních rostlin v okolí Jilemky, které se zúčastnily i členové komise a zeptal se, jak se věc nadále vyvíjí. Odpověděl nám ing. Václav Myslivec, vedoucí odboru životního prostředí: Ona akce probíhala pod záštitou Libereckého kraje, který na celý projekt poskytl dotaci. Tehdy se jednalo o likvidaci invazních rostli (zejména křídlatky) hlavně na Frýdlantsku, v okolí toku řeky Smědé. My tady v Jilemnici jsme pouze mapovali výskyt v okolí Jilemky, Jizerky i Jizery. Jizera se mapovala celá, spolupracovali i pracovníci v Semilech a Turnově. Pravda je, že tak dva roky o projektu, výstupech či dalších krocích není slyšet. Možná by se daly další informace sehnat přímo na krajském úřadě, odboru životního prostředí. Zda tak učinit se domluvíme na příštím jednání komise.

5. Úkoly :  

Upozornění na odložené pneumatiky v lese na Hraběnce nedaleko „hájenky, na jednání bylo místo přesně popsáno

                                                              Zajistí a zkontroluje – p. Stolínová
příští jednání Komise životního prostředí se uskuteční

v úterý 8. listopadu 2011 od 16.00 hod

v kanceláři Odboru rozvoje a místního hospodářství 

Městského úřadu Jilemnice 

 (u paní Ing. Stolínové) 
datum vyhotovení zápisu: 17. října 2011
zapsala: Dagmar Stolínová
schválil předseda KŽP: Jiří Dvořák,  19. 10. 2011
2

